

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 60 [8697]. Год издания 38-й

СРЕДА, 26 МАРТА 1969 г.

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Из последних
СООБЩЕНИЙ

За выход
из НАТО

В Риме под председательством генерального секретаря Итальянской коммунистической партии Луиджи Лонго состоялось заседание руководства партии, на котором, как сообщается в специальном коммюнике, были рассмотрены вопросы политического положения страны в связи с развитием кампании за выход Италии из НАТО.

Боевые операции патриотов

Силы освобождения Южного Вьетнама продолжают успешные боевые операции против американских и сайгонских войск. За последние сутки патриоты атаковали свыше 35 укрепленных пунктов и баз противника. Наиболее ожесточенные сражения, по сообщению зарубежных информационных агентств, развернулись на севере Южного Вьетнама.

Национальный праздник Греции

25 марта — национальный праздник Греции — День независимости. Этот традиционный праздник знаменует начало массового восстания греческих патриотов против турецкого ига в 1821 году. В условиях суровых испытаний, выпавших на его долю, встречает День независимости народ Греции в этом году. Военная хунта за короткий срок пребывания у власти превратила страну в концентрационный лагерь.

В день национального праздника Греции советские люди заявляют о своей солидарности со справедливой борьбой греческого народа за его демократические права и жизненные интересы, за ликвидацию террора и насилия, за мирную политику Эллады.

Планы расистов

Расистские власти Родезии готовят вооруженное нападение против независимой африканской страны Замбии. Об этом заявил президент Замбии К. Каунда, выступая на заключительном заседании исполнительного комитета объединенной партии национальной независимости Замбии.

Как передает из Лусаки корреспондент агентства Рейтер, президент сообщил, что он недавно получил информацию о планируемом родезийскими властями нападении на Замбию вследствие того, что эта страна оказывает поддержку патристическим организациям, борющимся за окончательное освобождение африканского континента.

Провокация на Суэцком канале

Дважды за утро 24 марта израильские агрессоры вели артиллерийский обстрел западного берега Суэцкого канала.

Как отмечается в опубликованном коммюнике вооруженных сил ОАР, обстрел египетской территории начался в 6.30 мин. утра южнее Горьких озер. Затем в 8.40 утра израильские войска вновь открыли огонь из артиллерийских орудий и танков по району Суэц — Порт-Тауфик. Артиллерия ОАР открыла ответный огонь по израильским позициям.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ

ВПЕРЕДИ —
ИНИЦИАТОРЫ

Хорошо трудятся в марте прокатчики первого цеха Новотрубного завода. Как всегда, в авангарде соревнования в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина идет инициатор почета за достойную встречу юбилея Ильича — коллектив стана «140» № 2 под руководством старшего мастера В. Г. Терехина. Бригада мастера Э. В. Пятерикова с этого стана добилась наилучших показателей за две декады марта. Она выполнила нормы на 112,6 процента.

Уверенно несет ударную вахту в честь знаменательной даты коллектив мастера В. А. Батькова со стана «140» № 1, перекрывший нормы на десять с половиной процентов.

На стане «220» полным ходом ведется капитальный ремонт.

И. ЖДАНОВ,
старший нормировщик
цеха № 1.

С ОЦЕНКОЙ
«ОТЛИЧНО»

В машинно-тракторной мастерской совхоза «Первоуральский» работа идет полным ходом. Уже готовы к выходу на поля 35 тракторов из 40 подлежащих ремонту. Но нынче рабочие решили поставить на колеса еще четыре машины — сверх плана. К маю и они будут отремонтированы.

Образцы самоотверженного труда показывают коммунисты. Аккумуляторщик Леонид Павлович Кобылов и слесарь моторного отделения Михаил Дмитриевич Филин трудятся, не считаясь со временем. Узлы, отремонтированные их руками, принимаются с оценкой «отлично».

НОТ для всех

В ПЕРВОМ квартале текущего года на динасовом заводе разработано три плана научной организации труда. Один по участку литейно-механического цеха, включающий восемь мероприятий, направленных на экономии материалов, повышение производительности труда; второй — по коробочному участку этого же цеха; третий — по туннельной печи № 2 в первом цехе. Третий план предусматривает освоение обжига по-

вых изделий и повышение их качества. Срок внедрения всех мероприятий — 1969 год. В числе энтузиастов НОТ заместитель начальника механо-литейного цеха Г. Н. Казарин, технорук цеха № 1 В. В. Поскотин, слесарь М. Е. Григорьев, слесарь Я. В. Двойнишников.

И. КАРАСЮК,
инженер по НОТ.

СТРОИТСЯ
АВТОСТАНЦИЯ

Хромпиковское строительное управление ведет строительство городской автобусной станции на площади Новотрубного завода. Зал ожидания автостанции рассчитан на 50 пассажиров. Отсюда и будут начинаться все междугородные и пригородные маршруты. Новое современное сооружение вступит в строй в этом году.

Н. ПАВЛОВА.

«КОММУНИСТИЧЕСКИЕ СУББОТНИКИ» ИМЕННО ПОТОМУ ИМЕЮТ ГРОМАДНОЕ ИСТОРИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ, ЧТО ОНИ ПОКАЗЫВАЮТ НАМ СОЗНАТЕЛЬНЫЙ И ДОБРОВОЛЬНЫЙ ПОЧИН РАБОЧИХ В РАЗВИТИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, В ПЕРЕХОДЕ К НОВОЙ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЕ...»

В. И. ЛЕНИН. «Великий почин».

СКОРО в ГОРКОМЕ КПСС и ГОРИСПОЛКОМЕ общегородской СУББОТНИК!

12 апреля 1969 года исполняется 50 лет с того дня, как рабочие депю Москва-Сортировочная Московско-Казанской железной дороги организовали и провели первый в истории коммунистический субботник.

Владимир Ильич Ленин видел в коммунистическом субботнике начало переворота, более трудного, более решающего, чем свержение буржуазии.

Великий почин получил свое развитие во всенародной борьбе за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, за досрочное выполнение пятилетнего плана, в движении коллективов коммунистического труда за технический прогресс, в развитии коммунистических общественных отношений.

На своем совместном заседании бюро горкома КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся приняли постановление о прове-

дении 12 апреля текущего года общегородского субботника по очистке жилых массивов города, рабочих и сельских поселков от снега и мусора.

Бюро горкома и исполком горсовета предложили руководителям предприятий и учреждений, секретарям партийных и комсомольских организаций, председателям комитетов профсоюза вывести коллективы трудящихся на общегородской субботник. Городскому комитету ВЛКСМ — организовать выход на субботник комсомольцев и учащейся молодежи.

Руководители транспортных предприятий обязаны выделить по заявкам необходимое количество автомашин. Следует также мобилизовать внутризаводской транспорт, обеспечить участников субботника необходимым инструментом.

Все — на общегородской коммунистический субботник!



Крепкой закалки РЕПОРТАЖ

Есть на заводе горного оборудования механический участок № 2. Отсюда горняки страны получают запасные части к экскаваторам, буровым станкам и другое оборудование. Замечательные люди работают здесь.

Например, бригаду слесарей возглавляет Василий Егорович Черезов, ударник коммунистического труда. 160—170 процентов нормы — такова выработка опытного рабочего. Недаром он вот уже несколько месяцев подряд удерживает первенство в социалистическом соревновании среди коллег (снимок внизу).

У Марии Романовны Возчиковой, токаря этого же участка (вверху), заслуг не меньше. Она также выполняет по полторы и более нормы. Детали, изготовленные искусными руками Марии Романовны, неизменно

получают самую высокую оценку. Находит она время и для занятий общественным делом: звание профсоюзного активиста обязывает.

...Прекрасной закалки люди. Они — золотой фонд предприятия, которому многое нужно сделать для того, чтобы его продукция была только отличной.

Фото Д. КИРЕЕВА.



Проверяем выполнение обязательств

МЫ ЗА ПРЯМЫЕ СВЯЗИ

ДВА месяца подряд — январь и февраль — коллектив металлообрабатывающего завода не выполнил государственный план по реализации. Не справляется он с обязательствами в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина.

— Почему? Причина одна — задерживают выплату за полученную от нас продукцию заказчики, — ответил на вопрос нашего корреспондента директор завода А. А. Аликин. — С заданием по выпуску валовой и товарной продукции в эти месяцы дела обстоят хорошо. В январе, к примеру, мы выдали ее на восемнадцать тысяч рублей

сверх плана, в феврале — на шестнадцать. И отгрузки производили без задержки, даже с опережением намеченных графиков. На складах она не залеживалась и получили ее потребители в срок. Но вот деньги нам своевременно не перевели. Поэтому за два месяца на наш счет и поступило на 78 тысяч рублей меньше положенного.

Мы, конечно, принимаем все возможные меры, чтобы ликвидировать отставание. Стараемся установить более тесную связь с потребителями. Самых дальних адресатов, особенно в Сибири и на Дальнем Востоке, просим оформлять оплату продукции по телеграфу,

что гораздо быстрее. Постоянно напоминаем должникам, требуем выплаты причитающихся нам средств. И кое-что уже добились: часть долга нам перечислили.

Сейчас делаем все, чтобы в марте если не перекрыть, то хотя бы максимально сократить отставание по реализации от квартального плана. Выпуск валовой и товарной продукции за 21 день марта идет с опережением на несколько тысяч рублей. С опережением графика ведем и отгрузку. С реализацией тоже дела обстоят хорошо: на 21 марта уже реализовали продукцию сверх задания на 33 тысячи рублей.

В ПОДАРОК ЖИТЕЛЯМ ПОСЕЛКОВ

Для маленьких жителей Новоуткинска готовится хороший подарок. В начале лета в поселке откроется детская библиотека. Сотни интересных книг будут в ней. И жители Северки получат нынче в подарок новую библиотеку. Художественная, полити-

ческая и партийная литература в ней будет представлена очень широко.

Чтобы еще лучше популяризировать партийные и политические издания, работники библиотек ежемесячно со-

бываются на семинары при отделе культуры. Сейчас они изучают лекционные тетради. Последний семинар, состоявшийся 13 марта, посвящен был лекционным работам «Великий почин» и «Как организовать со-

ревнование». Занятия проходят очень интересно и с большой пользой. В этом большая заслуга руководителя семинара, заведующей городской библиотекой Н. А. Саломатовой.



Краснознаменный Тихоокеанский пограничный округ. Участники боев с китайскими провокаторами у острова Даманский комсомольцы сержанты Сергей Рудаков и Илья Кобец (справа).

Фото Н. НАЗАРОВА и Ю. МУРАВИНА. Фотохроника ТАСС.

Новостройка мемориальной зоны

Рядом с бывшей гимназией (ныне школой № 1 города Ульяновска), где учились Александр и Владимир Ульяновы, началось сооружение нового школьного здания. В 1970 году в нем впервые прозвучит звонок для 1176 юных земляков Ильича.

Проект новой школы разработан Центральным научно-исследовательским институтом экспериментального проектирования учебных зданий. Трехэтажное здание имеет вид вытянутого прямоугольника со внутренним двориком. В школе будет 12 классных комнат, 16 учебных кабинетов, две крупные аудитории, десять комнат для общественной работы, мастерские, лаборатории, спортивный комплекс с плавающим бассейном, рекреационный зал, зимний сад. Это здание, вместе с находящимися по соседству Дворцом Профсоюзов и высотной гостиницей, войдет в мемориальную ленинскую зону Ульяновска.

З. БЫСТРОВА.

Весна на Дунае

НА ДУНАЕ началась весенняя навигация. Спешат в родные советские порты суда, зимовавшие в чужих странах. Ушли первые караваны вверх по реке. Грузов скопилось много. Надо их скорее доставлять по назначению. Криво-рожскую руду для металлургической промышленности Болгарии взяли теплоходы «Поти» и «Севастополь». В венгерский порт Дунайварош повел баржи буксир-толкач «Баку», в чехословацкий порт Комарно доставит руду теплоход «Харьков». Три каравана с нефтепродуктами, которые ведут теплоходы «Белаклава», «Горький» и «Кронштадт», идут в Австрию.

Началось движение пассажирских судов. В нынешней навигации на Дунае открыта новая международная скоростная линия, которую обслуживают суда на подводных крыльях.

И. ПИКРЕВИЧ.

систско-ленинскую философию — наиболее трудный раздел в теории марксизма-ленинизма.

В-третьих, в отличие от прошлых лет, во всех школах и семинарах вместо итоговых занятий будут проводиться теоретические конференции, посвященные 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Все это, вместе взятое, требует от секретарей партийных, комсомольских организаций и пропагандистов большой организационной работы.

Что же необходимо подготовить, чтобы успешно завершить учебный год в политике?

Для каждой школы и теоретического семинара с учетом степени овладения слушателями пройденных тем составить план повторения всего курса изучаемого раздела марксистско-ленинской теории. Следует обратить больше внимания на слушателей, слабо усваивающих программу. Для них органи-

зовать дополнительные консультации, беседы, семинарские занятия, привлекая для индивидуальной работы наиболее подготовленных слушателей.

Отлично завершить учебу — вот наш достойный подарок 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Н. К. Крупская писала: «Понять Ильича... — значит глубже, лучше понять, что такое строительство социализма...». Эти слова актуальны и сегодня. Каждый из нас обязан глубже и лучше понимать, что такое коммунизм. А это возможно лишь при глубоком и творческом изучении марксистско-ленинской теории.

Успех будет во многом зависеть от качества подготовки конференции.

Секретарям партийных и комсомольских организаций

Подготовку к теоретической конференции слушателей следует начать уже в марте. Желательно, чтобы в обсуждении темы конференции принимало не менее 15, но и не более 35 человек. Тогда каждый сможет выступить.

Задача теоретических конференций — глубокое и всестороннее обсуждение наиболее актуальной проблемы предмета марксистско-ленинской теории, когда можно будет проверить навыки аналитического и критического подхода слушателей к материалу, к явлениям общественной жизни.

На протяжении всей конференции красной нитью должна пройти связь теории с практикой на примерах своего предприятия, учреждения, нашего города, страны, социалистической и капиталистической систем.

Успех будет во многом зависеть от качества подготовки конференции.

Секретарям партийных и комсомольских организаций

ОТДЕЛ ОФИЦИАЛЬНОЙ ХРОНИКИ

20 и 21 марта организационные сессии поселковых и сельских Советов прошли в Кузино, Билимбае, Северке, Новоуткинске, Битимке, Ново-Алексеевях и Нижнем Селе. На сессиях сформированы исполкомы Советов, избраны их руководители, созданы депутатские группы и постоянные комиссии.

Как коммунисты второго и ремонтно-механического цехов руководят комсомольскими организациями — вопрос, рассмотренный парткомом хромиковского завода. Отметив, что за последнее время работе с молодежью партийные бюро уделяют больше внимания, партком вскрыл и ряд недостатков. Наиболее существенные из них: партийные собрания и заседания бюро все же нерегулярно обсуждают положение дел в комсомольских организациях, индивидуальное шефство коммунистов и передовиков производства над молодежью, в частности, слаба. В этой связи принято решение, выполнение которого позволит улучшить работу на важном участке.

Вчера Первоуральск посетил группа слушателей межобластных партийных курсов. Гости познакомиться с работой городской партийной организации. Они побывали в парткоме Новотрубного завода, в некоторых цехах предприятия, а также во Дворце культуры металлургов.

Очередное заседание городской комитет народного контроля провел 20 марта на заводе горного оборудования. Рассмотрено качество продукции предприятия. Комитет отметил, что оно не отвечает возросшим требованиям. Хуже того, брак в минувшем году по сравнению с 1967 годом возрос на 25 процентов — следствие частых нарушений технологической дисциплины. Качество изделий не стало предметом постоянной заботы главного инженера, отделов заводоуправления, начальников цехов.

Э. Э. Рут, главный инженер, строго предупрежден. В июле итоги работы предприятия за первое полугодие вновь будут обсуждены комитетом.

В конце минувшей недели на Старотрубном заводе и фабрике бытового обслуживания прошли семинары председателей групп и руководителей постов народного контроля. Активисты познакомилась с новым Положением об органах народного контроля.

В. И. Парфенов избран председателем исполкома поселкового Совета Билимбае. Владимир Игнатьевич — член КПСС с 1943 года. Родился он в 1919 г. Образование среднее медицинское. В 1939 году окончил медицинский техникум города Рославля Смоленской области. До избрания работал фельдшером скорой помощи поселковой больницы.

Заканчиваются отделочные работы в торговом центре — крупном объекте социкультбыта нынешнего года. Уже готово к сдаче помещение, где намечено разместить ателье по ремонту телевизоров и другой радиоаппаратуры. Сейчас строители форсируют работу в демонстрационном зале, магазинах, открытые которых ждут жители микрорайона Соцгорода.

ОСОБЫЙ ГОД ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ

МЕНЕЕ двух месяцев осталось до конца занятий в системе политического просвещения. Этот учебный год для слушателей и пропагандистов нашего города является особым. Его начало было ознаменовано, во-первых, новым политическим и трудовым подъемом трудящихся в связи с Постановлением ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

Во-вторых, он характеризуется еще и тем, что впервые в истории политического просвещения Первоуральска свыше 1700 коммунистов, комсомольцев и беспартийных изучают мар-

ксистско-ленинскую философию — наиболее трудный раздел в теории марксизма-ленинизма.

В-третьих, в отличие от прошлых лет, во всех школах и семинарах вместо итоговых занятий будут проводиться теоретические конференции, посвященные 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Все это, вместе взятое, требует от секретарей партийных, комсомольских организаций и пропагандистов большой организационной работы.

Успех будет во многом зависеть от качества подготовки конференции.

Секретарям партийных и комсомольских организаций

на бюро или собраниях необходимо утвердить оргкомитеты из трех-пяти человек во главе с пропагандистами. На первом же заседании оргкомитета предложить для обсуждения план, в котором предусмотреть два раздела. Первый именован организационным. В нем определяется, кто открывает конференцию вступительным словом. Желательно привлечь наиболее подготовленных руководителей цехов, предприятий, учреждений, партийных, советских, профсоюзных работников.

Для выступлений по каждому вопросу назначаются слушатели. Один из наиболее подготовленных пишет

Идет смотр по наглядной агитации

МЕТАЛЛОЗАВОДСКИЕ КОНТРАСТЫ

ПО-РАЗНОМУ оформляется наглядная агитация на каждом предприятии, но цель преследуется одна — звать рабочих на достижение новых трудовых побед. На металлостроительном заводе наглядной агитации уделяется, на первый взгляд, достаточно внимания. Над проходной броское панно с портретом В. И. Ленина. При входе на завод оборудован стенд, на который занесены показатели работы коллектива. Рядом — фотографии передовиков производства. Их тринадцать и о каждом можно узнать именно здесь много интересного.

Токарь А. И. Бирюков, например, старейший работник предприятия. Февральский план выполнил на 147 процентов... И так — о каждом. Очень хорошо. Но стоит отвести чуть в сторону взгляд и видишь пустой стенд, на котором должны быть социалистические обязательства на 1969 год.

— В цехах обязательства давно приняты, — говорит секретарь парторганизации завода В. Е. Савинова, — а общезаводские еще не написаны.

А ведь один квартал года почти прошел. Комментировать содержание трех других стендов нет необходимости. Они пусты, лишь названия говорят, для чего предназначены — «Комсомольский прожектор», «Народный контроль», «Стенная печать». Правда, в «КП» висит объявление о партийном собрании. А

что же делать, ведь место-то все равно пустое!

В цехах дело обстоит несколько не лучше. В литейно-механическом, например, на доске показателей цифры за январь 1968 года.

— Недоглядели, — говорит В. Е. Савинова.

Отсутствие лозунгов и призывов она объясняет запущенностью помещения, невозможностью содержать наглядную агитацию в порядке.

Цех раскладных кроватей — самый чистый на заводе. Отличается он от остальных и более живой наглядной агитацией. Есть здесь плакаты, призывающие труженников к досрочному выполнению пятилетнего плана и улучшению культуры производства. На видном месте социалистические обязательства коллектива в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Снаружи неплохо выглядит и цех технологического оборудования. А вот в помещении кроме обязательства нет буквально ни одного плаката, стенда.

Все это очень печально, потому что парторганизация металлостроительного завода имеет возможность сделать наглядную агитацию живой, целеустремленной, мобилизующей металлостроителей на выполнение принятых обязательств.

А. БЕРСЕНЕВ, штатный корреспондент.

ФАКТЫ НЕ УТЕШАЮТ

СРАЗУ начну с факта. В 1967 году в нашей смене было совершено 25 прогулов и 33 нарушения общественного порядка. В прошлом году эти цифры сокращены до 8 и 17. Убедительно, но неутешительно, ведь у нас есть мастера Ф. И. Гондарук, Н. Г. Абрамов и П. Ф. Бунаков, в бригадах которых положение дел просто безупречно.

Анализируя отдельные случаи, приходишь к выводу, что нарушения совершают одни и те же люди. Приведу несколько примеров.

А. Д. Еремин в цехе не первый год. Специалист хороший. Все, казалось бы,

есть у человека для того, чтобы быть образцовым рабочим. Но он в 1967 году дважды побывал в вырезывателе, в прошлом году совершил прогул, а в январе «отличился» опять.

Собутыльник Еремина Л. Ф. Рожин за систематические нарушения и прогулы был лишен 50 процентов вознаграждения, получил выговор. Он дал слово исправиться. А в первый же месяц нового года написал и был осужден на 10 суток. Рожина перевели в хозчасть на нижеоплачиваемую работу.

Ю. В. Чулочников и Ю. А. Чичиркин, рабочие других бригад, каждый год

приносят в свои коллективы «ЧП». Дурной пример, говорят, заразителен. Всего лишь с апреля прошлого года работает на речном стане В. Ф. Екимовских, но на его счету уже два нарушения. На скользкую наклонную нарушитель встал молодые рабочие С. М. Щеглов, В. П. Гудин, В. А. Каратаев, Д. А. Кунгуров. Думаю, что коллективы, в которых они работают, слишком либеральны по отношению к разгильдяям. Поэтому нарушители постоянно раскаиваются в своих прегрешениях и быстро забывают слова обещаний и заверений.

«Никакой пощады этим врагам народа, врагам со-

КОММУНИСТЫ И ТРУДОВАЯ ДИСЦИПЛИНА

циализма, врагам трудящихся. Война не на жизнь, а на смерть... жуликам, тугодумам, хапугам». Эти ленинские слова актуальны и в наши дни, в борьбе за здоровое общество, за строительство коммунизма. И мне думается, что коммунисты и агитаторы должны больше внимания уделять воспитательной работе, повышать чувство ответственности каждого за всех и всех — за каждого, развивать и умножать славные трудовые традиции.

Г. РЫСУХИН, партгрупорг смены «Д» первого цеха Новотрубного завода.

■ Реформа и хозрасчет

ЕСЛИ СКАЗАНО «А»...

В ДЕНЬ выборов в местные Советы смена А. А. Позногова в печном отделении второго цеха вышла на работу с приподнятым настроением. Начало было отменным. И вдруг «ЧП»: отказала рудная мельница. Это могло привести к остановке всего цеха. Устранить неполадку силами дежурных слесарей оказалось невозможным. Пришлось вызвать из дому мастера — механика А. Сазонова, возглавляющего ремонтную службу разномного отделения. Скоро печь вступила в строй. Смена закончилась успешно, задание выполнили на 113 процентов.

Этот пример приведен для того, чтобы еще раз подчеркнуть важность труда ремонтников в условиях химического производства. Ремонтные бригады насчитывают более семидесяти человек.

Поэтому, — рассказывает заместитель начальника цеха Д. Черных, — перевод этих коллективов на хозяйственный расчет просто необходим. Мы так и поступили. Разработано и действует положение о хозрасчете в ремонтных бригадах. За февраль, например, они сэкономили запчастей и вспомогательных материалов на 1600 рублей. Сумма приличная. Часть ее, разумеется, пошла на поощрение рабочих.

Да, я видел ведомость на выплату премий, когда эконо-

номист цеха М. Медведева знакомила с ней мастера А. Сазонова. В списке фамилии слесарей М. Ситникова, Н. Назарова и других. Размер премии достигает в отдельные месяцы 18—20 рублей.

Слов нет, доброе дело начали химики. Но пока сказано лишь «а». Ведь по существу, как выяснилось, хозрасчет в ремонтной службе носит междубригадный характер, хотя давно настало время внедрять его в самих бригадах, то есть приблизить к главному творцу материальных ценностей — к рабочему. В противном случае настоящего вкуса к хозрасчету не привить. Ведь сейчас что получается? Все бригады стараются экономно расходовать запчастей, задвижки, краны, трубы, гайки, болты, всевозможные ремни и т. д.

— Бывает, — говорит А. Сазонов, — новую деталь прибережешь, видишь, что старая еще может послужить, если небольшую профилактику ей сделать. Экономить-то экономим, а вот учета по бригадам не ведется. Когда подводят итоги, сэкономленная сумма складывается поровну.

— Выходит, уравниловка?

— Пожалуй, так.

Такая практика по-настоящему не стимулирует активности ремонтников. А ведь когда собирали рабочих

и объясняли им положение о хозрасчете, о строгом учете в бригадах речь шла в первую очередь. Преду-сматривались другие особенности. К примеру, если слесарь печного отделения посылался на помощь терсоналу бихроматного, то часы его пребывания там и оплата относились на счет коллектива бихроматного отделения. Но сейчас этого правила никто не придерживается. Мастер, где бы ни работал его подчиненный, предоставляет часы в своем табеле.

Помимо графика плановых ремонтов, в каждой бригаде есть еще свой план работы. Он утверждается начальником цеха.

— Но вот что получается — сетует А. Сазонов. — План-то есть, но было бы хорошо его экономически обосновать. Допустим, наш экономист М. Медведева берет мой план, знакомится подробно и рассчитывает, сколько будет стоить та или иная ремонтная операция, узел, деталь, запасная часть. Имея на руках такой документ, куда легче было бы разумно распорядиться материалами и средствами.

«Котловый» принцип ведения хозрасчета не позволяет как следует организовать соревнование между ремонтными бригадами. Это, пожалуй, основной недостаток существующей хозрасчетной практики. Поэтому есть смысл руководителям цеха обратиться к этому вопросу еще раз с тем, чтобы передовой метод хозяйствования, наконец, стал достоянием самих бригад. Тогда действительность его будет куда выше.

Е. МАНТУРОВ.

Строительству жилья — ударные темпы!

Одни минусы

В НАЧАЛЕ марта в городской газете была опубликована корреспонденция «Плюсы и минусы». В ней говорилось о том, что в городе медленно ведется сооружение жилья.

Прошло больше полмесяца. Изменилось ли что-нибудь к лучшему на площадках? Оказывается, сдвигов почти никаких. По-прежнему отстает подготовка котлованов и фундаментов. В седьмом микрорайоне, к примеру, в запасе всего два фундамента: под дома № 26 и 27. А котлованов — ни одного. Копать для дома № 25 экскаватор управления механизации только начал. Четвертое управление не имеет ни одного готового котлована или фундамента во втором, третьем и четвертом микрорайонах. Экскаватор, переведенный с лыжной фабрики, тоже лишь недавно приступил к рытью котлована под фундамент дома № 13 Старотрубного завода. То есть строители имеют лишь три готовых фундамента: два — в седьмом микрорайоне и один — в поселке завода сантехизделий. Не маловато ли? Ведь в котлованов-то на сегодня всего три — и те в начальной стадии. А в прошлые годы управление имело к весне в заделе десять-двенадцать котлованов или даже готовых фундаментов.

Кстати, в начале марта

руководство треста Уралтяжтрубстрой и некоторые из предприятий-заказчиков обещали помочь четвертому управлению форсировать земляные работы. Главный инженер треста Е. М. Беспалов говорил, что в распоряжение СУ № 4 должно поступить дополнительно два экскаватора — из Уралспецстройа и управления механизации. Обещание выполнено наполовину. Строители получили экскаватор из капитального ремонта, поставили его копать траншею для магистральной теплотрассы в седьмом микрорайоне. А он, не проработав и дня, сломался — это после капитального-то ремонта! — и простоял почти две недели.

Второго экскаватора так и не дождались. Не помог, хотя обещал, Новотрубный завод. В общем, строители остались при той же вооруженности землеройной техникой, что и в начале месяца, поэтому, естественно, не смогли выйти из прорыва.

Правда, объективности ради, нужно отметить, что значительно лучше стали работать спецстроевцы. Они организовали на своих агрегатах трехсменную работу и сумели увеличить темпы. Во многом их заслуга, что уже готов котлован под станцию перекачки в седьмом микрорайоне. Строители приступили к бетони-

рованию фундамента ее. Однако из-за того, что мало механизмов на объектах четвертого управления, Уралспецстрой не мог ликвидировать отставание от графика. По-прежнему коллектив первого участка СУ № 4 фактически не у дел: и заниматься устройством фундаментов негде, и благоустройство начинать еще рано. Сто человек вынуждены заниматься чем попало. А потом им придется, конечно, трудно: нужно будет вести благоустройство (объем его огромный) и одновременно монтировать фундаменты. Опять начнется штурмовщина, и где уж там думать о качестве!

Тревогу вызывает и монтаж домов. И потому еще раз хочется подчеркнуть, насколько важны сейчас высокие темпы. Необходимо собрать все пусковые дома, не откладывать монтаж на четвертый квартал. Кроме того, собрать как можно больше коробок в первом и начале второго квартала и подготовить широкий фронт отделочникам к лету. Они тогда смогут в полной мере использовать благоприятное время. А пока...

Вот пример: бригада В. В. Политикова на доме № 28 за неделю не может собрать этаж. Причина — плохое обеспечение деталями.

— ЖБИИК держит нас на голодном пайке, — рассказывают монтажники. — С четырнадцатого по девятнадцатое марта вообще не давали почти ничего. Сидим и ждем, когда подвезут наружные панели, изделия для санузлов и другое.

Плохи дела и в остальных бригадах.

Не лучше обеспечение материалами пусковых домов первого квартала. Скажем, по дому № 9 в третьем микрорайоне на 25 марта была назначена ведомственная комиссия. Отделка его уже в стадии завершения, а вот в подавляющей части работы хоть отбавляй. Двигается она медленно потому, что ежедневные перебои в доставке бетона.

— Уже вторую неделю заказываем по девять кубометров, а дают обычно три-четыре, — сетует бригадир бетонщиков А. Г. Корнеева. — Вот и сегодня, 19 марта, тоже заказали девять. Как видите, уже двенадцать часов, а мы не получили пока не куба. Пятеро работников теряют столько дорогого времени!

Итак, проблема земляных работ на жилищном строительстве по-прежнему требует неотложного решения. Усугубляет сложность положения плохое обеспечение объектов материалами и изделиями. Если не принять срочных мер, график сдачи жилья может оказаться под угрозой срыва.

П. ЧЕРНЫХ,
общественный корреспондент,
А. ВЕРЕЩАГИН,
сотрудник газеты
«Под знаменем Ленина».

БАКИНСКИЕ комсомольцы решили 12 апреля в честь пятидесятилетия первого коммунистического субботника выйти на ударный субботник по сбору металлолома. Радостно сознавать, что эстафета комсомольцев двадцатого года подхвачена их сыновьями и внуками.

Комсомольцы и молодежь нашего города, безусловно, поддержат решение бакинцев. В этот исторический день молодые первоуральцы не останутся в стороне.

Задание обкома ВЛКСМ — собрать 15 тысяч тонн лома и отходов черных металлов. Будет неплохо, если наша молодежь займется не только металлоломом, но и очисткой улиц от мусора, посадкой кустарников. Пусть чище, благоу-

МЕТАЛЛОЛОМ — МАРТЕНАМ

ТАК РЕШИЛА МОЛОДЕЖЬ

роеннее станут улицы, скверы, парки Первоуральска.

Надо уже сейчас заранее определить места сбора, средства транспортировки и сдачи металлолома, а также объекты благоустройства, озеленения и очистки. Возможно, готовясь к юбилейному субботнику, апрель нынче следует объявить ударным месяцем по очистке города.

М. ФЕДОТКИН,
старший уполномоченный
Вторчермета.

С похвалой отзываются в цехе технологического оборудования металлозавода о слесаре М. С. Лебедевой. Манефа Сергеевна готовит изделия для бытовых нужд населения. Их можно встретить на улицах города (красочные павильоны для торговли), в фойе Дворцов культуры (удобные, красивые вешалки) и т. д. Во всех есть доля труда старательной работницы, выполняющей все операции с душой и любовью. Поэтому уважают производственники товарищи, рядом с которыми она работает.

Фото Д. КИРЕЕВА.



Возвращаясь к напечатанному

ЗАБОТЫ ДАЛЬНЕГО КЛУБА

ТАК и не ответил В. И. Храмов газете. Обошел зав. отделом культуры горисполкома вниманием критическую корреспонденцию «Там, где кончается асфальт», опубликованную еще в январе, и письмо молодежи с Пильной. А между тем клуб дальнего поселка нуждается в заботе и поддержке. Побывали мы там на днях с Раисой Матвеевой. Крайней, инструктором отдела культуры, и убедились: много еще надо сделать для того, чтоб клуб стал действительно местом отдыха.

Жители Пильной предъявляют в первую очередь претензии к заведующей. Конечно, от нее многое зависит. Но ведь клуб предназначен не для кого иного, как для пильненцев, и стало быть, им тоже нужно помогать ему по мере своих сил и возможностей. Вот как пенсионерка Матрена Ивановна Рахманова, например.

По весенней дороге за несколько километров приехала она саженцы из леса, чтоб у клуба посадить. Спросите, зачем ей нужно было? А хотелось, чтоб

возле клуба сквер раскинулся, чтоб люди отдыхали под шумящими на ветру березками и тополями. Только до сих пор мечта эта не сбылась, хотя три раза озеленяли территорию заботливые жители вроде Матрены Ивановны. А почему? Да просто нашлись на Пильной люди, чей эгоизм погубил хорошее дело. Они загнали своих коз и коров на клубный двор, и те портили саженцы. Вот вам две точки зрения на общественное достояние.

А с дровами? Мы не пробывали в клубе и часа, как у нас окончили ноги. Уборщица топила печи, но сырые дрова щипали, дымили, не давали тепла. Оказывается, когда горкомхоз возводил небольшой пристрой, то рабочие забыли про сарай. Заведующая Анна Федорова Никитина обила все пороги в управлении горкомхоза, но тщетно. Так всю зиму и валялись поленья в снегу. Кое-кто из пильненцев воспользовался этим, и дрова помаленьку

исчезали. А в здании промерз каждый угол.

Каждый пустяк приходится решать Никитиной с большими трудностями. Вот, скажем, чего проще провести электричество к входу. Не тут-то было. А средств у ней нет даже на лампочку.

Мелочи ли все это? Нет. Слишком много времени и нервов отнимают они и очень мешают строить работу. И если насчет освещения, сарая должен помочь горкомхоз, то охрана насаждений, порядок в клубе — на совести самих пильненцев. Хотелось бы, чтоб каждый из них прочитал эти строки.

Порядка во время свансов, вечеров танцев нет. Несколько юнцов — Измодецов, Искорцев, Снегирев — отравляют десяткам людей отдых. Они аккуратно являлись в клуб, ругаются, курят, придираются к посетителям, хамят заведующей. Или учиняют драки, как было 8 марта. И ни один мужчина не вмешается, не

пристрелит распоясавшихся хулиганов. Говорят, что в поселке есть дружинники. Но их не видно.

И ВСЕ же, несмотря на трудности, в последнее время клуб потихоньку наполняется жизнью. На помощь Никитиной пришел женсовет во главе с Л. П. Нестеровой, новый депутат горсовета С. С. Ковков и молодежь — Люся и Таня Юровских, Таня Миронова, Таня Шевченко, Валя Грехнева, Толя Сажин. Они создали самодеятельность и 8 марта, в день выборов дали ряд концертов. Скоро,

вероятно, съедят с концертом на село. Так что первый шаг сделан, ведь клубная работа начинается с самодеятельности. Хотелось бы только, чтоб крепкая была связь у А. Ф. Никитиной с женсоветом, в котором подобраны инициативные женщины.

А депутат Степан Степанович Ковков твердо обещал создать дружину. И назначил на 12 апреля большое собрание поселковой общественности, на котором будут обсуждены настоящие клубные вопросы.

Только надо, чтоб жизнь

Пильненского очага культуры развивалась по плану, а не стихийно. Составить перечень мероприятий на месяц вперед, назначить репетиции, концерты, вечера — это уже дело заведующей. Стоит подумать и над тематикой, формой проведения вечеров — будет ли это встреча домохозяйек, молодежный «огонек», посиделки, вечер отдыха ветеранов труда. Но тут непременно должен помочь и отдел культуры, ибо в клубе на Пильной еще не было таких мероприятий. Думаем, что на этот раз В. И. Храмов не обойдет молчанием наш разговор.

Т. КЛЮШИНА.

Под знаменем Ленина ОТВЕЧАЮТ

Жители дома № 31 по улице Трубников интересовались, когда в доме будет произведен капитальный ремонт.

Начальник жилищно-коммунального отдела Ново-

трубного завода И. Баев сообщил редакции, что капитальный ремонт 31-го дома по ул. Трубников намечен на четвертый квартал этого года.

Жители улиц Рабочая и Пелевина заправной части города пишут в редакцию, что в их районе крайне необходимо установить теле-

фон-автомат. Начальник городского узла связи К. Зотеев отвечает, что телефон здесь будет установлен в этом году с пуском в эксплуатацию первой очереди автоматической станции.

3 стр.
«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»
26 марта 1969 г., № 60

ВОЗВРАЩЕНИЕ К ПРОЙДЕННОМУ

СЕЙЧАС, когда ночью возвращаясь домой со смены, город встречает тебя голубыми окнами. Не гаснут допоздна экраны телевизоров — первоуральцы смотрят чемпионат мира по хоккею.

А несколько дней назад они радовались успеху хоккеистов-трубников, занявших в первенстве страны шестое место. Любят у нас эту игру. Ждут, что скажет в последних спортивных сводках Москва. Смену в цехе начинают с вопроса: «Ну, как наш «Трубник» сыграл?» И невольно вспоминается прошлое.

...Большой успех пришел к команде в 1963—1964 году. «Уральский трубник» был одним из лидеров советского хоккея. Под руководством тренера Ивана Васильевича Фролова коллектив дважды был четвертым в первенстве страны. Все игроки стали мастерами спорта СССР...

Ну, а минувший сезон оценишь не иначе, как возвращение к пройденному. Приунывшие было в последние годы болельщики воспрянули духом.

Лестные слова звучат теперь в адрес команды, тренера Николая Тимофеевича Борцова, таких игроков, как Евгений Измоленов, Юрий Школьный. Бессменный капитан Вольдемар Май, Юрий Макеев, — тут уж придется перечислять всю команду, отлично проводившую сезон.

Вернемся к началу его. В ледовом Дворце спорта состоялась встреча с болельщиками. Многие тогда брало сомнение: каков новый наставник, не угасло ли мастерство Школьного? А как будет играть Измоленов, вернувшийся в родные края? И тренер сказал на той встрече:

— Взвесив свои возможности, команда предполагает набрать 25 очков и занять 8—9 место.

Поначалу расчет казался верным. Играли не совсем уверенно, к тому же из-за плохой дисциплины пришлось отчислить некоторых молодых игроков. И вот произошел перелом. Из турне по центральным городам привезли трубки 6 очков из 8. А затем успешные матчи в Сибири еще

более повысили шансы на успех.

С января команда не знала поражений на своем поле. Лишь проигрыш динамовцам Москвы может вспомниться по суровым зимним матчам в трескучие морозы. Но все равно, мечта на успех была реальной. Была даже вероятность стать бронзовыми призерами. Ну, а когда кончились бои, пришлось чуточку огорчиться. Сначала алмаатинцы, а затем и волжане обошли трубки всего лишь на каких-то два очка.

Вот что говорит защитник Борис Коломацкий:

— Сказались упущения в начале сезона. Дз и грипп сыграл свою роль. Подвел и последний, отложенный ранее матч с «Енисеем». Тогда не было с нами трех ведущих игроков.

Но все равно и город, и центральная пресса высоко расценивают игру трубки. От души поздравляем наших ребят, тренера Николая Тимофеевича Борцова с большим успехом. Пусть следующий сезон будет вдвойне удачным.

Нельзя обойти молчанием и успех команды старотрубников в чемпионате области. Выиграть первенство, да еще кубок — превосходное достижение.

А. ПОНОМАРЕВ.

На снимке: «Уральский трубник» играет с армейцами Свердловска. Фото Ю. МИХАЛЕВА.

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ЧЕМПИОНАТА СТРАНЫ ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

Команды	Количество очков
«Динамо» (Москва)	57
СКА (Свердловск)	46
СКА (Хабаровск)	45
«Динамо» (Алма-Ата)	36
«Волга» (Ульяновск)	35
«Уральский трубник»	34
«Зоркий» (Красногорск)	31
«Шахтер» (Кемерово)	30
«Енисей» (Красноярск)	24
«Водник» (Архангельск)	24
«Фили» (Москва)	22
«Труд» (Куйбышев)	22
«Вымпел» (Калининград)	21
«Локомотив» (Иркутск)	18
«Строитель» (Шелехов)	18
«Старт» (Горький)	17



Турнир новотрубников

Сорок сильнейших шахматистов - разрядников Новотрубного завода участвуют в очередном турнире. Прошло уже четыре тура. Лидирует Виктор Боков, у него пока большее количество очков. На пол-очка отстают Михаил Комаров, Валерий Миронов и Вячеслав Волков.

Л. ИВАНОВА.

Успехи и просчеты тореборья

Состоялись соревнования школ и училищ города по лыжам, стрельбе и метанию гранаты. 10 команд участвовало в них. Основная борьба разгорелась на огневом рубеже и у гранатометчиков.

Как и раньше, вперед вышли стрелки школы № 7, воспитанники преподавателя С. Н. Васильева. На 37 очков отстали от них ребята из школы № 35. Третье место заняла команда двенадцатой школы.

В прошлом году переходящий приз газеты «Под знаменем Ленина» получили гранатометчики ГПТУ № 6. И нынче они не усту-

пили первенства. А за второе место спорили спортсмены седьмой и третьей школ. Лишь один метр решил исход борьбы в пользу седьмой. Ее ученик, призванный Федор Вергун метнул гранату на метр дальше лучшего результата команды школы № 3.

Школа № 35, 20 и 3 — так распределились места в лыжных гонках.

В общем, тореборье прошло очень интересно. Но есть некоторые замечания.

В лыжных гонках не участвовала одна из сильнейших — команда ГПТУ № 6. Почему? Не захотела. Такая безответственность не

может не насторожить. А другие? Не выступали спортсмены ГПТУ № 69, СПТУ № 10, школ № 26, 29, 16, Свердловской, 6, 32, 22. Директорам, председателям первичных организаций ДОСААФ, физрукам нужно сделать соответствующие выводы. Ведь эти соревнования проверяют физическую подготовку допризывников. Военное тореборье нужно обязательно включать в обязательную программу зимних состязаний школьников.

Д. МАЛЬЦЕВ, председатель городского комитета ДОСААФ.

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ЛЫЖАМ

НА СКЛОНАХ ПИЛЬНЕНСКИХ ГОР

В НАШЕМ городе началась едва ли не самые крупные лыжные соревнования за последние годы. Из Перми, Таллина, Москвы, Сибири — отовсюду прибыли в Первоуральск юные посланцы. «Труд», «Локомотив», «Спартак», «Динамо» — все спортивные общества представлены на первенстве Советского Союза среди молодежи. И уже в который раз база «Бодрость» радушно приветствует гостей. А их немало — 350 юношей и девушек.

Вчера состоялось торжественное открытие соревнований. Это было внушительное зрелище. Сотни лыжников в ярких красивых куртках всех цветов выстроились ровными рядами. Сияло в мартовском небе солнце, искрился снег. У всех было бодрое настроение. Как, впрочем, и желание победить.

После приветственных ре-

чей командам вручены сувениры, изготовленные заводом. Новотрубным заводом. Взвился в небо алый флаг, его подняли чемпионы прошлого года Оля Рокко из Карелии и москвич Виктор Довольнов.

Первыми приняли старт юноши и девушки старшего возраста. Они вели борьбу на трудных трассах уральских гор. Вновь чемпионка страны Оля Рокко лучше всех прошла дистанцию в 5 километров. Кстати, в нынешнем сезоне Ольга стала и чемпионкой Европы среди девушек. А

здесь ее результат 19 минут 21 секунда. Второй финишировала лыжница из Куйбышева Роза Мусина. Ее время — 20 минут. Третье место заняла также представительница карельского города Кондалоги Вера Логинова с результатом 20 минут 10 секунд.

У юношей на десятикилометровой дистанции хорошо выступили свердловские лыжники из «Трудовых резервов». Первым на финише с лучшим временем был Саша Пятагин — 35 минут 34 секунды. Второе место у его одноклубника Во-

лоди Миронова — 35 минут 40 секунд, третий призер — мастер спорта москвич Виктор Довольнов.

Принимали участие и первоуральские спортсмены, воспитанники клуба «Уральский трубник». Выступали они самоотверженно, но пробиться в сильнейшие тройки не смогли.

Сегодня самый интересный вид лыжных гонок — эстафеты. У девушек — 3х3 километра и 4х5. У юношей — 3х5 и 4х10 километров.

Приглашаем всех первоуральцев побывать сегодня и завтра на этих интересных соревнованиях, поболеть за своих земляков. Начало в 11 часов.

В. НАУМОВ, нештатный корреспондент.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ УНИВЕРСИТЕТА РАБСЕЛЬКОРОВ

В четверг, 27 марта, в редакции газеты состоится очередное занятие университета рабселькоров. Тема: «Воспитание трудящихся на боевых и трудовых традициях народа». Начало в 10 часов утра и в 6 часов вечера.

Реклама и Объявления

«ВОСХОД» Цветной фильм «Поэма в камне». (2 серии). Начало: 9, 12, 3, 6, 9 час. веч.

«КОСМОС» «Промисшествие в порту». Начало: 11, 1, 5, 7, 9 час. вечера. Для детей «Илья Муромец». Начало: 9, 3 часа дня.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ «Когда дождь и ветер стучат в окно». Начало: 12, 2, 4, 6, 8 час. веч.

КЛУБ СТЗ «Как велит сердце». Начало: 5-20, 7, 9 часов вечера.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА «Хлеб и розы». Начало: 1, 7, 9 час. вечера.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

Ввиду повышения подписной платы на газету «Под знаменем Ленина» принятая по старой цене подписка будет сокращена на следующие сроки:

подписка по старой цене на 3 месяца — доставка будет производиться 2 месяца;

подписка по старой цене на 6 месяцев — доставка будет производиться по новой цене 4 месяца;

подписка по старой цене на год — доставка будет производиться по новой цене 8 месяцев.

Новая подписная цена на один месяц — 43 коп., на 3 месяца — 1 рубль 29 коп., на 6 месяцев — 2 рубля 58 коп., на 12 месяцев — 5 рублей 16 коп. ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПЕРЕРЫВА В ДОСТАВКЕ СПЕШИТЕ ВНЕСТИ ДОПЛАТУ!

30 марта 1969 года.

В АШХАБАДЕ

СОСТОИТСЯ

22-й ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ

по государственному 9-процентному внутреннему выигрышному займу 1966 года.

В тираже на один разряд займа разыгрывается 9 400 выигрышей на сумму 512 560 рублей, в том числе выигрыши по 5 000, 2 500, 1 000, 100 и 40 рублей.

ПРИБОРЕТАЙТЕ ОБЛИГАЦИИ ЗАЙМА!

С 25 по 30 марта в магазине № 23 «Галантерея» (ул. Вагютина, 8 а) проводится

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА НАПРОНОВЫХ ПЛАТКОВ.

С 25 по 30 марта в магазине № 44 «Дом одежды» проводится

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ВЕСЕННИХ ГОЛОВНЫХ УБОРОВ.

Городское профтехучилище № 6 производит набор кандидатов для поступления в техникумы: 1. СВЕРДЛОВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ на факультеты: а) обработка металлов резанием; б) монтаж и ремонт металлорежущих станков; в) электрооборудование промышленного предприятия.

2. КУЙБЫШЕВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ на факультете: новочащамповочное производство.

В техникумы принимаются лица в возрасте до 30 лет, имеющие образование 8—10 классов, соответствующую специальность и необходимую квалификацию из числа уволенных в запас из рядов Советской Армии; окончивших профтехучилища со стажем работы не менее 1 года; рабочих предприятий, имеющих стаж работы по специальности не менее 2 лет.

Желающие поступить в техникумы представляют следующие документы: свидетельство (аттестат) об образовании в подлиннике или справку о переходе в 9, 10 или 11-й класс; автобиографию, аттестат об окончании профтехучилища; для рабочих характеристику с предприятия с указанием квалификации по специальности и стажа работы, медицинскую справку по форме № 286. 3 фотонарточки размером 3х4.

Вступительные экзамены проводятся по русскому языку и математике (устно) и квалификационная работа по специальности.

Всем успешно сдавшим приемные экзамены и зачисленным в техникумы предоставляется бесплатное общежитие, обмундирование и 3-разовое питание.

Заявления с приложением всех документов принимаются ежедневно с 9 часов утра до 4 часов дня в помещении городского профтехучилища № 6, II-й этаж, комната 1.

Адрес: г. Первоуральск, площадь Новотрубного завода, ГПТУ № 6.

Сердечно благодарим коллектив цеха № 26 Новотрубного завода, строительное управление № 4, медицинских работников ИТЗ, работников столовой № 17, всех родных и знакомых, принявших участие в похоронах нашего любимого сына, отца и мужа Пряхина Юрия Алексеевича. Семья и родственники покойного.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.